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1. BriGepute TOUKY, npHHamIexKantyio rpaguxy GpyHkunn y = \/,Tc
a) A(25;12,5)

6) B(25;25)

B) C(25;625)

r) D(25; 5)

2. Oxkoro uerblpexyronbHuka ABCD ommcaHa OKpY»KHOCTb. MICIONB3yst JaHHbIC PHCYHKA,
Haitaure yron BCD:

a) 36°

6) 108°

B) 72°

r) 180°

3. Bewipasure x uepe3 y B ypaBHeHHH 3y —x = 4.

a*—2a
a?—4"

4. Coxkparure 1pobb

5. CruaB coepkur 65 % 110 Macce MeJIu, a TAKKe elle CeMb JAPYTHX METaJlIoB, MAaCChl KOTOPBIX PAaBHBI MekKy c000i. OaHuM
U3 5THX METAJUIOB SABIISETCS MarHuil Maccoi 25 T. OnpeieluTe Maccy 9TOro CILIaBa.

6. Jlokaxkute, 4TO TPEYTOIBHUK CO CTOpOHaMmu 1 cM, 2v/6 cM u 5 oM smsercs npaMoyroneHeIM. Haliure nHy MennaHbl
5TOTO TPEYTOIbHIKA, IPOBEICHHOM K THIIOTEHY3e.

7. BblnonnuTe HeOOXOMMbIE TOKACCTBEHHBIE IPe0OPA3OBAHMS H pelIuTe ypaBHenue (x + 2)2 —(x— 7)2 =15.

P4+x—12<0,

8. Pemmre cHcTeMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB |
x°—=16<0.

9. Orpesox BL sBistercst Guccexrpucoii Tpeyroasunka ABC. UsBectro, uto SApr = 3\6 CMZ, a Scpr=3 oM2, Haiigure

JUTHHY oTpeska AB, ecim otpesok BC = V5em.

10. ®yukims y=/(x) onpeaeneHa Ha MHOXXECTBE ACHCTBUTENBHBIX YHCEN R, sBIsieTest HedeTHOH i qumst X > 0 3amaercs popmy-

noit fix) = x% — 3x. Haitzure snauenns soipaxerns 3f(—v/2) — f(—3v/2).
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